



Bratislava, 14.09.2022

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4 až 8

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Malý špeciálny nákladný automobil (s nadstavbami) a Nosič náradia (s prídavným zariadením)**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania pod značkou 37367 - MST, boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 4:

Návrh kúpnej zmluvy je len ako pdf. Teda, máme ho vyplniť ručne? A tak vložiť alebo nie je nutné vkladať návrh zmluvy?

Odpoveď č. 4:

Návrh zmluvy nie je potrebné vkladať do zmluvy. Na uzavretie zmluvy bude vyzvaný až úspešný uchádzač.

Otázka č. 5:

My ako firma sme registrovaný na UVO aj v zozname hospodárskych subjektov, preto verím, že žiadne prehlásenia a doklady nie sú potrebné dodať. Je to tak?

Odpoveď č. 5:

Zápisom v Zozname hospodárskych subjektov preukážete splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia a žiadne ďalšie dokumenty už na tento účel nie je potrebné predkladať.

Avšak **pozor!** Podmienkou účasti v tomto verejnom obstarávaní je aj preukázanie, že uchádzač (napr. Vaša spoločnosť) v predchádzajúcich troch rokoch od vyhlásenia verejného obstarávania dodal aspoň jeden ks vozidla a jeden ks kompatibilnej nadstavby resp. prídavného zariadenia. Presné znenie podmienky účasti nájdete v bode III.2.2) Oznámenia o vyhlásení verejnej súťaže:

<https://www.uvo.gov.sk/vestnik/oznamenie/detail/573524>

Otázka č. 6:

V SP je uvedené, že treba vložiť doklad od výrobcu/zástupcu výrobcu, na základe ktorého sa vedia overiť parametre. Ako to máme urobiť? My máme katalóg ... v pdf vo veľkosti cca 10 MB. Mám ho tam vkladať?

Odpoveď č. 6:



Áno, systém umožní priložiť aj prílohu tejto veľkosti. Upozorňujeme, aby ste si nenechali predkladanie ponuky na poslednú chvíľu, keďže upload súborov môže chvíľu trvať. Zmeškanie lehoty na predkladanie nie je možné odpustiť.

Katalóg výrobcu je jednou z možností. V zmysle časti A, bod 15.1.3. a 15.1.4. súťažných podkladov **nevyhnutné** je, aby sa dalo bez pochyb určiť konkrétny typ tovarov, ktoré ponúkate (všetkých, teda podvozkov aj nadstavieb), **ako aj** aby sa dalo vyhodnotiť, či spĺňajú požiadavky na predmet zákazky. Do úvahy prichádza aj doplnenie katalógu sprievodným listom, v ktorom identifikujete typ ponúkaných tovarov, prípadne doplníte ďalšie potrebné informácie.

Otázka č. 7:

Príloha s tech. požiadavkami – špecifikáciou nakladača je rovnako len ako pdf. Ako ju vyplniť? Alebo netreba a podaním návrhu na plnenie automaticky potvrdzujem, že náš stroj parametre plní?

Odpoveď č. 7:

Vid' odpoveď vyššie. Špecifikáciu nie je nutné predkladať. V zmysle časti A, bod 15.1.3. a 15.1.4. súťažných podkladov je potrebné predložiť doklad vydaný výrobcem, resp. zástupcom výrobcu obsahujúci tam uvedené informácie.

Otázka č. 8:

Návrh na plnenie kritérií je ako súbor v xls, teda je možné ho vyplniť a po potvrdení a oskenovaní vložiť do systému. Toto je asi jasné. Ale bude stačiť len tento podklad?

Odpoveď č. 8:

Návrh na plnenie kritérií je možné vyplniť a poslať aj vo formáte xls, formát pdf je len odporúčaný. Keďže uchádzači musia byť v systéme Josephine autentifikovaní, vlastnoručný ani elektronický podpis sa v tejto fáze nevyžaduje.

Na otázku, či bude stačiť „len“ Návrh na plnenie kritérií, vid' odpovede vyššie – potrebné sú aj ďalšie doklady na preukázanie skúseností s dodaním obdobných tovarov, resp. na preukázanie splnenia požiadaviek na obstarávanú techniku. Taktiež je potrebné predložiť potvrdenie o autorizovanom zastúpení pre príslušnú továrenskú značku podvozku od výrobcu alebo zástupcu výrobcu. **Všetky potrebné doklady sú vymenované v časti A bod 15 súťažných podkladov.**

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj v. r.
vedúci oddelenia verejného obstarávania